

第六届千名老人游欧洲活动启动

2020年3月22日首发,报价8180元,春节前报名立减2000元

千名老人游欧洲活动目前已成为平顶山老人游欧洲的一个品牌,河南省中国国际旅行社连续6年推出千名老人游欧洲活动,并得到了市场的认可,河南省中国国际旅行社也由此以优质的服务赢得了口碑。为了答谢新老客户的厚爱,该旅行社特别推出了升级版的直飞欧洲系列,提高客人的旅途感受。本次活动由河南省中国国际旅行社联合平顶山晚报、中国老旅委共

同推出。

精华景点一网打尽,超高性价比

本次活动平顶山地区独家组团,2020年3月22日从平顶山出发,全程15天,无老年附加费。3月份的欧洲春暖花开,气温适中、特别适合中老年人出游。河南省中国国际旅行社精选优质航班,直飞欧洲不转机,相对于转机的航班更省心省时。活动行程更

丰富,精选德国、法国、意大利、瑞士、比利时、荷兰等6个代表欧洲特色的国家,而且独家推出双皇宫游:巴黎大皇宫+小皇宫,双凯旋门游:巴黎大、小凯旋门等特色景点。特别值得一提的是,3月底也是荷兰郁金香的花期,到时候景色更是美不胜收。

品质保证,出行安全便利

本次活动省心省事,从平顶山统一出发,出境前集体录指

纹,意大利24小时快签,领队全程贴心照顾。德、法、荷、意、瑞、比6国15天旅游原价8180元,春节前报名每人立减2000元,超高性价比。另外,报名还赠送品牌拉杆箱、转换插座、烧水壶、旅游大礼包。名额有限,欲报从速。

咨询电话:2155555、8951188、13837515100(24小时)。报名地址:市区中兴路金沙湾大酒店8楼河南省中国国际旅行社平顶山分社。(王伟伟)

“呼伦贝尔号”草原森林旅游列车上线运营 填补国内铁路高端旅游市场空白

据新华社石家庄12月24日电(记者杨帆)记者日前从中车唐山公司了解到,该公司为呼伦贝尔草原森林旅游线路量身打造的“呼伦贝尔号”旅游列车正式上线运营。这是国内首列由25G型铁路客车升级改造的旅游专列,填补国内铁路高端旅游市场空白。

呼伦贝尔拥有草原、森林、湖泊三大自然资源,是令世人向往的北国风光胜地。“呼伦贝尔号”旅游列车集旅游观光、餐饮住宿、休闲娱乐为一体。列车包含高级商务车、高级软卧车、高级软座车、儿童主题车、多功能车、普通软卧车、休闲娱乐车、民族文化餐车和文化沙龙车等10种车型,每次载客200余人。

与普通25G型客车不同,“呼伦贝尔号”旅游列车更加舒适、安全、便捷。列车采用低碳环保的LED光源,配备宽敞包间、带淋浴系统的独立卫生间及高端座椅,全列车的卫生间配备真空集便系统,旅客在列车中即可享受到酒店式的旅行体验。

此外,列车还设有观光休闲区和多功能车厢,使游客既能充分观赏沿途风光,又能消遣娱乐,享受舒适惬意的旅行生活。游客可全程享受“上车休息,下车游玩”的全方位、一站式服务。

重庆长江索道换新装后重开张

本报讯 近日,新华社记者从重庆市客运索道公司获悉,重庆“网红”景区长江索道于12月22日恢复运行。

在此前为期1个月的停运中,长江索道进行了年度检修,并更换了轿厢,服役14年的第二代索道轿厢正式退役,第三代轿厢将与游客见面。新一代轿厢历经近一年的设计,样式还原1987年版第一代轿厢,力求通过“复古”体现长江索道年代感。

相比第一代轿厢城市公共交通功能需要更大的载容量,新轿厢更突出旅游观光功能,最大载客人数由原先的80人调整为65人,同时增加了厢体玻璃的面积和通透性,使观光视野更加广阔。此外,轿厢外观结合重庆的人文和旅游元素,运用山、水简约的线条和氛围灯的布置,凸显重庆旅游地标简约现代而富有“文艺”的气息。

重庆长江索道于1987年竣工投入运行,全长1166米,全程运行约5分钟,是中国自行设计制造的长江上第一条大型跨江客运索道。建成之初,长江索道曾是最便捷的过江交通工具,被市民亲切地称为“土飞机”。如今,凭借在空中观赏长江和两岸建筑景色的独特优势,长江索道成为重庆接待游客量最多的“网红”景区之一,平均每天接待游客1万多人。(周文冲)



冬日春城

图为云南昆明捞鱼河湿地公园一景(12月23日无人机拍摄)。

连日来,春城昆明阳光明媚,风景秀丽。

新华社记者 胡超 摄

春节出游去哪儿玩? 成都人气涨幅排名第一

2020年的春节来得比往年早一点,随着春运车票的发售,旅游预订也进入高峰期。春节出游,哪些目的地最热?哪类旅游产品性价比最高?近日,携程、马蜂窝、同程艺龙等OTA(在线旅游)平台陆续发布的2020年春节旅游趋势大数据显示,南方城市对于春节游客的吸引力更大,马蜂窝大数据显示,成都、广州、拉萨、北京、珠海等地热度涨幅均超过100%,排名第一的成都涨幅更达到250%。从价格来看,携程大数据显示,大部分热门目的地价格稳中有升,涨幅在5%-10%,西安、重庆等网红目的地价格增幅达到15%以上,但年年都爆满的三亚今年春节价格同比下降22%。

哪些目的地人气高? 成都涨幅250%,排名第一

2020年春节旅游,哪些目的地人气最高?马蜂窝大数据显示,成都、广州、拉萨、北京、珠海,热度涨幅均超过100%,排名第一的成都涨幅更达到250%。

从旅游热门目的地来看,南方城市对于春节游客的吸引力更大,珠海、三亚、昆明等较为温

暖的目的地均上榜。而值得关注的是,冬季相对寒冷、处于旅游淡季的拉萨,春节旅游涨幅亦达到125%,排名第三。马蜂窝大数据研究中心马禹涛分析认为,冬季拉萨平均温度在15摄氏度左右,含氧量与夏季相比仅相差36个百分点,且拉萨冬季阳光充足,酒店、交通及旅行社价格均较低,布达拉宫、罗布林卡等著名景点免费开放,使得拉萨冬季旅游每日游客接待量不断攀升。境外目的地方面,日韩及东南亚地区仍为热门选择,日本春节旅游的热度涨幅达到200%。

同程艺龙发布的《2020年中国春运出行趋势报告》也显示,春节期间的出游人群越来越多地选择了“反向错峰”出行,在春节前由中西部省份前往东部沿海地区,尤其适合选择旅游过年的家庭。春运机票预订数据中,昆明、北京、重庆、西安、成都、广州等城市是国内航班春节前的热门目的地。从结构上看,春运期间的国内、国际航班热门进出港城市半数以上为热门旅游目的地,可见春节黄金周旅游消费需求贡献了相当一部分民航春运出行客流量。

春节去哪里最便宜?

三亚、东北价格下调

携程根据2020年1月21日-31日出发机票/火车票+酒店动态打包产品以及自由行套餐产品订单数据,发布了《春节自由行人气目的地榜单和价格指数》。

据统计,春节国内海外自由行产品的游客订单相比往年快速增长,目前已有国内180多个城市的旅游者,通过携程预订产品,到达70多个国家、海外322个目的地城市。

报告显示,今年大部分热门目的地价格稳中有升,涨幅在5%-10%。但是也有部分目的地下降,比如说年年都爆满的三亚,今年春节人均价格在5989元,同比下降22%。这与三亚酒店价格的下调以及旅行社的集中采购有关,随着越来越多的品牌酒店入驻三亚,预计今年春节期间三亚酒店价格下调10%-15%,一定程度上可以缓解游客“住酒店贵,订酒店难”的情况。通过自由行动态打包预订的方式,游客可以获得更多优惠。以三亚为例,搜索春节三亚机票酒店,

春秋航班+亚龙湾瑞吉酒店的组合套餐,比单订机酒便宜2000多元。此外,今年东北目的地价格也有下降,今年长白山价格下降8.4%,哈尔滨价格下降9.1%。

值得关注的是,随着皮卡晨、洪崖洞走红,西安、重庆等网红目的地价格增幅较大,达到15%以上。随着珠海成为国人过年新宠,价格上升明显。广州美食路线也是今年可以考虑的方向,小众目的地和双城联动成为游客的新兴选择,诸如汕头、珠海+澳门等线路成为新宠。

出境方面价格涨幅也比较平稳,除了泰国,东南亚短线自由行的价格都只有不到5%的价格上涨,但是今年出游泰国也有利好条件,泰国免落地签证费延长至4月30日。受赴日航班增加影响,春节出游日本价格同比下降3.1%,7000多元的价格就能去日本过春节,今年携程在鹿儿岛、名古屋、高松等小众目的地推出大量自由行线路,游客明显增加。今年美国自由行资源价格也有所下降。马尔代夫、马来西亚、菲律宾等海岛目的地,价格略有上涨。(新华)